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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 06 DE JULHO DE 2023 

Aos 06 (seis) dias do mês de julho de 2023 às 10h00min foi realizada a 21ª Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal de Porto Seguro, na sede própria da mesma, localizada à Praça Antonio Carlos Magalhães, 

nº. 30. Feita a primeira chamada dos Vereadores, e não havendo número suficiente para dar início à 

Sessão, aguardou-se 15 (quinze) minutos para ser feita a segunda e última chamada, conforme determina 

o Regimento Interno. Findo este prazo, foi feita a segunda chamada que constatou número legal de 

Vereadores. O Presidente Dilmo Batista Santiago, declara aberta a Sessão sob a proteção de Deus, com 

a prece do Pai Nosso – de acordo com a Resolução Nº. 46 de 23 de março de 2000, e com as presenças 

dos Vereadores: Anderson Ricelli Nunes Gonçalves, Charles Sena Santos, Eduardo Levino Soares 

Filho, Enildo Rodrigues da Gama, Evanildo Santos Lage, Kempes Neville Simões Rosa, Lionete 

Matsui, Lucas Farias Barreto Souza, Nilson Cardoso Bezerra, Reinaldo Bispo dos Santos, 

Robinson Leão Vinhas, Ronildo Vinhas Alves e Vinicius Pinheiro Parracho; constando à ausência 

dos Vereadores: Ariana Fehlberg, Derival dos Santos Brito e Saulo Jesus de Almeida. Expediente: 

Aprovação da Ata da Sessão Ordinária do dia 04 (quatro) de julho de 2023 foi aprovada pela 

unanimidade dos presentes; constando ausência dos vereadores: Ariana Fehlberg, Derival dos Santos 

Brito e Saulo Jesus de Almeida. Para Leitura do Legislativo Municipal: Projeto de Lei Nº 063/2023 

autoria vereador Robinson Leão Vinhas. Matéria: Dá denominação oficial a vias públicas na Associação 

Comunitária de Agricultores União e Força – ACAUF. No Pequeno Expediente fizeram uso da palavra 

os Vereadores: Eduardo Levino Soares Filho, Lionete Matsui, Vinicius Pinheiro Parracho, Enildo 

Rodrigues da Gama, Lucas Farias Barreto Souza, Charles Sena Santos, Kempes Neville Simões 

Rosa, Nilson Cardoso Bezerra, Robinson Leão Vinhas e Dilmo Batista Santiago. Ordem do Dia do 

Executivo Municipal – para 2º Votação: Projeto de Lei Nº 018/2023 – Matéria: Altera a Tabela de 

Valores da Lei Municipal nº 1.876/23, que dispõe sobre o reajuste no piso salarial dos Agentes. 

Comunitários de Saúde e Agentes de Combate a Endemias. Quórum: Maioria Absoluta de acordo com 

o art. 142 do Regimento Interno. Depois de várias discussões por parte dos vereadores (as) o projeto 

conforme acima citado foi aprovado obtendo o seguinte resultado: 12 (doze) votos favoráveis dos 

vereadores (a): Charles Sena Santos, Dilmo Batista Santiago, Eduardo Levino Soares Filho, Enildo 

Rodrigues da Gama, Evanildo Santos Lage, Lionete Matsui, Lucas Farias Barreto Souza, Nilson 

Cardoso Bezerra, Reinaldo Bispo dos Santos, Robinson Leão Vinhas, Ronildo Vinhas Alves e Saulo 

Jesus de Almeida; 03 (três) votos contrários dos vereadores: Anderson Ricelli Nunes Gonçalves, 

Kempes Neville Simões Rosa e Vinicius Pinheiro Parracho; constando 02 (duas) ausências da 

vereadora Ariana Fehlberg e Derival dos Santos Brito. Do Legislativo Municipal – para 2º Votação: 

Projeto de Lei Nº 056/2023 autoria vereador Anderson Ricelli Nunes Gonçalves. – Matéria: Reconhece 

como de Utilidade Pública Municipal a Associação Nacional das Mulheres Ciganas. Quórum: Maioria 

Absoluta de acordo com o art. 142 do Regimento Interno. Depois de várias discussões por parte dos 

vereadores (a) o projeto de lei conforme acima citado foi aprovado pela unanimidade dos presentes, 

constando ausência dos vereadores (a): Ariana Fehlberg, Charles Sena Santos, Derival dos Santos 

Brito e Reinaldo Bispo dos Santos. Do Executivo Municipal – para 1º Votação:  Projeto de Lei 

Nº027/2023 – Matéria: Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2024 e dá outras 

providências. Quórum: Maioria Absoluta de acordo com o art. 142 do Regimento Interno. Depois de 

várias discussões por parte dos vereadores (as) o projeto conforme acima citado foi aprovado obtendo 

o seguinte resultado: 11 (onze) votos favoráveis dos vereadores (a): Anderson Ricelli Nunes 

Gonçalves, Charles Sena Santos, Dilmo Batista Santiago, Eduardo Levino Soares Filho, Enildo 

Rodrigues da Gama, Evanildo Santos Lage, Lionete Matsui, Lucas Farias Barreto Souza, Nilson 

Cardoso Bezerra,  Robinson Leão Vinhas e Ronildo Vinhas Alves; 02 (duas) abstenções dos 

vereadores:  Kempes Neville Simões Rosa e Vinicius Pinheiro Parracho; constando 04 (quatro) 

ausências da vereadora  e vereadores: Ariana Fehlberg, Derival dos Santos Brito, Reinaldo Bispo dos 

Santos e Saulo Jesus de Almeida. Projeto de Lei Nº 028/2023 – Matéria: Dispõe sobre a alteração do 

salário base do odontólogo do Poder Executivo do município de Porto Seguro. Cria gratificação de difícil 

acesso e dá outras providências. Quórum: Maioria Absoluta de acordo com o art. 142 do Regimento 
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Interno. Depois de várias discussões por parte dos vereadores (a) o projeto conforme acima citado foi 

aprovado pela unanimidade d0os presentes, constando ausência da vereadora Ariana Fehlberg e 

Derival dos Santos Brito. Projeto de Lei Nº 035/2023 – Matéria: Dispõe sobre a criação do Incentivo 

de Produtividade de Saúde Bucal – IPSB, e dá outras providências. Quórum: Maioria Absoluta de 

acordo com o art. 142 do Regimento Interno. Depois de várias discussões por parte dos vereadores (a) 

o projeto conforme acima citado foi aprovado pela unanimidade d0os presentes, constando ausência 

da vereadora Ariana Fehlberg e Derival dos Santos Brito. Projeto de Lei Nº 036/2023 – Matéria: 

Dispõe sobre a alteração do vencimento base de Bioquímico do Poder Executivo do município de Porto 

Seguro. Amplia vagas. Cria quadro geral de vagas dos Bioquímicos e dá outras providências. Quórum: 

Maioria Absoluta de acordo com o art. 142 do Regimento Interno. Depois de várias discussões por parte 

dos vereadores (a) o projeto conforme acima citado foi aprovado pela unanimidade d0os presentes, 

constando ausência da vereadora Ariana Fehlberg e Derival dos Santos Brito. Projeto de Lei Nº 

037/2023 – Matéria: Dispõe sobre a alteração do vencimento base do Médico Psiquiatra do Poder 

Executivo do município de Porto Seguro. Amplia vagas. Cria quadro geral de vagas dos Psiquiatras e dá 

outras providências. Quórum: Maioria Absoluta de acordo com o art. 142 do Regimento Interno. Depois 

de várias discussões por parte dos vereadores (a) o projeto conforme acima citado foi aprovado pela 

unanimidade d0os presentes, constando ausência da vereadora Ariana Fehlberg, Derival dos Santos 

Brito e Eduardo Levino Soares Filho. Projeto de Lei Nº 038/2023 – Matéria: Altera a Lei nº 1685, de 

13 de setembro de 2021, que dispõe sobre a Estrutura Organizacional da Prefeitura Municipal de Porto 

Seguro e dá outras providências. Quórum: Maioria Absoluta de acordo com o art. 142 do Regimento 

Interno. Depois de várias discussões por parte dos vereadores (a) o projeto conforme acima citado foi 

aprovado pela unanimidade d0os presentes, constando ausência da vereadora Ariana Fehlberg e 

Derival dos Santos Brito. Requerimentos: Nº 164/23 autoria vereador Dilmo Batista Santiago – Requer 

do Executivo Municipal celebração de convênio com Governo do Estado e Bombeiros para instalação 

de hidrantes na região sul. O requerimento conforme acima citado foi aprovado, constando ausência 

da vereadora Ariana Fehlberg e vereador Derival dos Santos Brito. Nº 165/23 autoria vereador 

Reinaldo Bispo dos Santos – Requer do Executivo Municipal celebração de convênio com o Governo 

do Estado para patrolamento da estrada do Milton Santos, Fazenda Batalha e São José do Panorama. O 

requerimento conforme acima citado foi aprovado, constando ausência da vereadora Ariana 

Fehlberg e vereador Derival dos Santos Brito. Nº 166/23 autoria vereador Lionete Matsui – Requer do 

Executivo Municipal celebração de convênio com o Gov. do Estado para revitalização da reforma da 

praça dos Ex-Combatentes. O requerimento conforme acima citado foi aprovado, constando ausência 

da vereadora Ariana Fehlberg e vereador Derival dos Santos Brito. Nº 167/23 autoria vereador 

Ronildo Vinhas Alves – Requer do Executivo Municipal notificação junto as empresas de 

telecomunicações da empresa VIVO para instalação de torre de transmissão de telefonia em Itaporanga 

e na praia do Espelho. O requerimento conforme acima citado foi aprovado, constando ausência da 

vereadora Ariana Fehlberg e vereador Derival dos Santos Brito. Nº 168/23 autoria vereador Charles 

Sena Santos – Requer do Executivo Municipal Celebração com Governo do Estado para revitalização, 

instalação de parque infantil e academia de ginástica, quadra esportiva na praça do Trabalhador no bairro 

Frei Calixto. O requerimento conforme acima citado foi aprovado, constando ausência da vereadora 

Ariana Fehlberg e vereador Derival dos Santos Brito. Nº 169/23 autoria vereador Saulo Jesus de 

Almeida – Requer do Executivo Municipal celebração de convênio com o Governo do Estado para 
revitalização da pavimentação do distrito de Vera Cruz. O requerimento conforme acima citado foi 

aprovado, constando ausência da vereadora Ariana Fehlberg e vereador Derival dos Santos Brito. 

Indicações: Nº 160/23 autoria vereador Dilmo Batista Santiago – Pavimentação da ladeira do bairro 

Alto do Villas, distrito do Arraial d`Ajuda. A indicação conforme acima citada foi aprovada, constando 

ausência da vereadora Ariana Fehlberg e vereador Derival dos Santos Brito. Nº 161/23 autoria 

vereador Charles Sena Santos – Revitalização da pavimentação da rua do Cajueiro e Dois de Julho no 

centro, pinturas das faixas de pedestre da praça do Cruzeiro e na praça são Sebastião, reposição de 

lâmpadas comum por Led na rua da Feira da praça São João até o Areal no bairro Frei Calixto, 
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pavimentação asfáltica e drenagem rua Brilho do sol e rua Itacaré no Mercado do Povo. A indicação 

conforme acima citada foi aprovada, constando ausência da vereadora Ariana Fehlberg e vereador 

Derival dos Santos Brito. Nº 162/23 autoria vereador Saulo Jesus de Almeida – Pavimentação das ruas 

Sol Nascente, Pau Brasil no povoado de Pindorama. A indicação conforme acima citada foi aprovada, 

constando ausência da vereadora Ariana Fehlberg e vereador Derival dos Santos Brito. Nº 163/23 

autoria vereador Reinaldo Bispo dos Santos – Pavimentação nas principais ruas dos bairros: Xandó, 

Maria Viúva, Mirante Rio Verde, Sapirara, Coqueiro Alto e drenagem, terraplanagem com escoamento 

de águas nas demais ruas dos bairros. A indicação conforme acima citada foi aprovada, constando 

ausência da vereadora Ariana Fehlberg e vereador Derival dos Santos Brito. Nº 164/23 autoria 

vereador Ariana Fehlberg – Construção do muro da escola São João Batista na BR 367. A indicação 

conforme acima citada foi aprovada, constando ausência da vereadora Ariana Fehlberg e vereador 

Derival dos Santos Brito. Nº 165/23 autoria vereador Eduardo Levino Soares Filho – Pavimentação 

asfáltica na rua Aricélio Farias e rua Ambrósio Jr. no distrito de Vera Cruz. A indicação conforme acima 

citada foi aprovada, constando ausência da vereadora Ariana Fehlberg e vereador Derival dos Santos 

Brito. Nº 166/23 autoria vereador Nilson Cardoso Bezerra – Pavimentação das ruas: Benet Fonteles, 

Carlos Drumond de Andrade, Darcy Ribeiro, Caio Fernando de Abreu, Ana Maria Machado, Plínio 

Marcos e Agnaldo Silva no bairro Vila Jardim. A indicação conforme acima citada foi aprovada, 

constando ausência da vereadora Ariana Fehlberg e vereador Derival dos Santos Brito. O Presidente 

Dilmo Batista Santiago agradeceu a presença de todos, marcando a próxima Sessão para o dia 13 de 

julho. Não havendo nada mais a se tratar, lavrou-se a “Ata” que depois de lida e aprovada, vai assinada 

pelo Senhor Presidente, 1º Secretário, 2º Secretário e demais Vereadores. 
 


